

Джейк Джилленхол вернется в сиквеле боевика Дом у дороги

У боевика "Дом у дороги" будет продолжение. Студия Amazon MGM Studios официально анонсировала работу над сиквелом фильма, премьера которого состоялась на стриминге Prime Video 21 марта 2024 года. Кроме того, подтверждено, что исполнитель главной роли Джейк Джилленхол вернется в сиквеле. Детали, касающиеся сюжета продолжения "Дома у дороги" не разглашаются.

Что касается рейтинговых показателей картины Дага Лаймана, являющейся ремейком фильма 1989 года "Придорожная закусочная", то, по данным Amazon MGM Studios, на текущий момент "Дом у дороги" посмотрело около 80 миллионов зрителей по всему миру. За два первых уик-энда с даты премьеры боевик привлек внимание рекордной аудитории, насчитывающей более 50 миллионов зрителей, что сделало его самым популярным фильмом Amazon MGM Studios.

На момент написания заметки неизвестно, вернется ли в режиссерское кресло Даг Лайман и кто-то из оригинального актерского состава помимо Джейка Джилленхола. Напомним, что в новой версии классического боевика с Патриком Суэйзи в главной роли снимались Конор МакГрегор, Билли Магнуссен, Даниэла Мелшиор, Лукас Гейдж, Даррен Барнет и другие.